



Arve Ekornes

艾克尼斯 (Ekornes) 这一北欧最大的家具公司的第四代家族传人。1983年他已进入艾克尼斯公司。在1992年之前，他致力于生产设备的开发和产品钢铁部件的设计开发。此后，他成为公司的设计总监，并在2002年加入了公司管理团队。

Q:我躺在Stressless舒适椅看电视，很容易入眠。它让人感觉放松的秘密是什么？

A:一般的椅子和沙发，当你视线抬高，为了舒服地看电视，需要一个枕头或者是把手臂枕在下方。Stressless舒适椅的内部弹簧骨架，会根据使用者背脊的曲线变化而“活动”，特别是它腰部弹簧的支撑力度会自动调整，让人的头部随着身体的后仰而前倾，使得视线始终保持看电视的角度。如果你累了，把头进一步靠平，就会进入睡眠模式。

Q:每一个人对“舒适”的感觉都是不一样的，是很私人化的。你是如何做到让每一个人都感觉舒适呢？

A:根据不同的人群需求，我们把同款椅子设计成了大、中、小三种尺寸，这样不管是相对高大的欧美人还是娇小的亚洲人，都能安坐其中。同时，2013新推出的办公系列，带有小电脑桌的系列是SOHO族和宅人的福音；而带有底部滑轮的办公沙发椅，让老板们更好地处理商务事宜，累的时候还能直接躺下小憩。

Q:您可以为我们简单讲解下Stressless舒适椅的内部构造的特别之处吗？

A:它的内垫全部根据人体设计，与钢制内框一起注模成形，保证提供一个合身的整体结构，长久舒适，不易变形。而多功能钢丝弹簧与整体钢框连接，持久有力。特别是其专利的构架系统可自动调节，对腰背及头部提供正确的支撑，左右两侧设计，最大限度发挥其功能，长久稳定。底面隐形滑轮可让您轻松完成360度旋转。另外，沙发椅前后及脚凳全部只选用顶级牛皮制作。

# Sofa chair 给舒适一个注解

当你坐在沙发上，你能解释什么叫舒适吗？有的人的理解是柔软，有人解释为加上一个靠枕。而北欧最大的家具公司的设计总监告诉你，沙发或者躺椅根据使用者背脊的曲线变化而“活动”，那就让我们来看看这些椅子是怎样“随身而动”的吧。

文字整理 | 陈筠 | 图 | 设计师提供



## 生活妙点

THE POINT TO LIFE, 这家位于上海8号桥创意园的店，主营设计、建筑类图书，同时又提供优秀设计师的创意单品。空间不大却很紧凑，左侧及中部的一半是书籍、杂志等的“领地”，主打时尚潮流、服装设计、当代艺术、建筑理论、建筑设计、建筑大师、设计原理，可谓全方位打造“设计小天地”。右侧及视线前方则是设计师的各种设计作品：各种新奇的小玩意儿：造型独特的毛毡材质的MRKT包包、古典风格的Iphone盒子、竹子圆珠笔、中国风绘画卡片夹，五花八门，让人感叹于创意设计的无限美妙。店主还专门推荐了一款透明玻璃材质、带有木头软塞并印有“喜”字的水瓶，大气、高雅堪称艺术品。

THE POINT TO LIFE也可以称为设计者之家，因为设计师们想买在其他书店不易找到的特色、高质量的设计书籍，只要报出名字，店里都能通过预订代购方式为顾客订到；店中还定期邀请一些设计师来参加活动，为设计师们提供相互交流借鉴的平台。



square03

身边都是嘈杂忙碌，而只有躺在这款沙发椅上，可以让你把周遭的一切都忽视，舒适而无压力，就是Stressless传递出的信息。

# SOFA CHAIR



blues08-22

一款好的作品，在设计细节上也一定是追求尽可能的完美。Stressless的所有零部件都由自己在挪威的工厂生产，不锈钢或木质的底座切割、打磨、抛光、喷漆，以及支持框架的弹簧的剪裁、弯管、焊接等，全部由机器人完成，保证每个角度每次对接的精确无误。